

莎朗·斯通正式道歉了

亲自起草的声明称“报应”论是“口误”

好莱坞明星莎朗·斯通上周六发表了一份声明,称她对此前针对中国地震发表的言论表示“莫大的遗憾”。

而在上周四(美国时间)晚上,斯通接受了《纽约时报》长达45分钟的电话采访,当时她还坚称自己从未就此事表示道歉,Dior以她的名义发表的道歉歪曲了她的本意。

莎朗·斯通于上周六发表的这份声明是其

亲自起草的,她在声明中说:“千真万确,那是出于口误。”“犯下这个错误我感到莫大的遗憾。那是不理智的,我道歉。我说那些话并没有想伤害任何人的意思。”“那是由于一时分心和对消息的敏感。”“媒体对这件事的报道铺天盖地。我想尽快告诉他们我内心的想法,以便阻止人们去进行各种理解。”

在5月24日的戛纳国际电影节上,莎朗·

斯通在回答对中国四川地震的看法时,称她不满意中国人对待达赖喇嘛的做法,因此地震是“对中国人的报应”。

此言一出,立即在国际社会引起轩然大波,谴责如雪片般飞来,与莎朗·斯通合作的法国公司也打算撤掉她的广告。无奈之下,莎朗·斯通于上周六发表了上述声明。

据《环球时报》

林毅夫告别北大,前往世界银行就任

5月31日上午,林毅夫最后作为北京大学中国经济研究中心的主任,为该中心和北大国际MBA今年的毕业生一一颁发毕业证书并合影留念。当天下午,林毅夫正式离开北大飞往世界银行就任。

与往年作为主持人不同,今年林毅夫成为第一个在毕业典礼上发言的老师,他演讲完后,得到了同学们3次长时间的鼓掌,林毅夫在台上不停和台下同学鞠躬道别。

据《京华时报》

错误描述残疾人心理,北京奥运会志愿者读本将被撤回

昨天,北京奥组委在其官方网站发表声明,对其所发的《北京奥运会志愿者读本》对残疾人的心理描述存在错误引发的问题,表示歉意,并决定撤回该读本,重新编写。

据《京华时报》

1日起国内全停售纸质机票

从1日起,国内全面停售纸质机票,这意味着今后再也见不到多联的手撕纸质机票,旅客只需要提供身份证即可办理相关的登机手续。

据新华社电

深圳7月1日起大幅提高全市最低工资标准

深圳市政府常务会议近日决定,从7月1日起,深圳市上调2008年度全市最低工资标准,其中特区外最低工资标准比上年增长20%。

据《深圳商报》

广州最便宜的限价房开售,每平方米4000元

广州龙光限价房项目5月31日正式开售,统一售价为每平方米4000元。据悉,这是目前广州最便宜的限价房。龙光峰景华庭总占地面积14万平方米,共2840套房子,预计第二批将于6月初正式开始网上申购。

据新华社电

台湾外海发生6.8级地震

6月1日9时57分,在台南兰屿地震站东南方约234.2公里的海底,发生一起规模6.8级的地震,地震深度46.5公里。虽然是台湾今年以来规模最大的一次地震,但是因为距离陆地遥远,因此各地感受到的摇晃并不强烈。

据《海峡都市报》

速览中国



贵州加紧抢修洪灾受损道路

6月1日,武警与民兵部队在望谟县复兴镇抢修被泥石流冲毁的交通干线。

受强降雨影响,贵州省南部、西南部10余个县市遭受特大洪水与泥石流袭击,道路、桥梁等交通设施损失惨重。为尽快打通救灾通道,加快各地灾后重建步伐,贵州省动用全省力量全力抢修通往灾区的主干交通线路。截至6月1日中午,受灾最重的望谟县已有近半的水毁路段得到初步修复。

新华社发

灾区“血眼女孩”眼神触动网友

挤压眼睛使角膜严重充血,有网友认为拍摄者缺乏人文关怀

近日,一组题为《网友在长沙惊见灾区小女孩的惊恐眼神》的照片在网易论坛等知名网站论坛广泛流传,帖子描述说“这是第二批从四川地震灾区转来长沙伤员中的一名小女孩,由于挤压受伤,眼睛角膜严重充血,眼神中流露出对地震的恐惧”。



眼睛充血的女孩引发关注

“这种眼神充满恐惧、哀伤与彷徨,急需心理医疗啊!”近日,一组题为《网友在长沙惊见灾区小女孩的惊恐眼神》的照片惊现红网论坛,在网易论坛等知名网站论坛也广泛流传,帖子描述说“这是第二批从四川地震灾区转来长沙伤员中的一名小女孩,由于挤压受伤,眼睛角膜严重充血,灾难虽已过去10多天,但小女孩身心似乎受到严重伤害,眼神中流露出对地震的恐惧,让人难以忘怀”。

在红网论坛中,网友“琴声悠扬”、“杂念”及“咸嘉人”等被小女孩的眼神触动了,称看着令人很揪心,身体上的伤在医生治疗下应会很快恢复,但心理上的恐惧需要我们长时间呵护才能消除,很想去医院看看这个孩子和她

交流一会儿,这样有助于帮她尽快走出心理阴影,期望她能过一个开心的六一儿童节。

不过,也有个别网友认为拍摄这样的照片缺乏人文关怀,不宜接受过多镁光灯的刺激。

照片是一位网友拍到的

5月31日下午,记者通过电话联系上了照片的拍摄者,他自称姓谢,长沙人。据介绍,5月26日中午,长沙火车站迎来第二批四川灾区伤员,谢先生特意赶来拍摄湖南人热情迎接伤员的感人一幕,当看到一个小女孩充满血丝的眼神时,他被触动了。

对于质疑,谢先生说并非为了炒作,他也很怜悯小女孩,只是想引起人们对灾区儿童心理医疗的关注,自己来不及问车就开走了,真希望能有机会看望她。

据《潇湘晨报》



百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

顶呱呱服饰心系抗震救灾 价值500万衣物全部发往灾区

了顶呱呱人最真切的慰问和最深切的同情。

随后,顶呱呱服饰有限公司组织全国分公司、办事处全体员工展开了募捐活动,将所募款项将全部交付

常州红十字会,用来援助灾区重建工作。

在第一批赈灾物资出发后,顶呱呱服饰有限公司随后组织了爱心小分队,积极献血。对在江苏读书的

四川籍受灾区域学生献爱心,送去食品物品。并一对一捐助灾区儿童,实施爱心助学工程直至大学毕业。

顶呱呱即将在全国展开义卖活动,所得款项将陆

续交付中国红十字会。顶呱呱服饰有限公司董事长项同保说:“见到灾区群众蒙受如此巨大灾难,我们心里非常难过。我们将密切关注灾区救援情况和成都

分公司员工的生命安全,我们的员工随时准备着成立志愿者队伍,深入灾区全面参与抗震救灾工作。无论年初的雪灾还是现在的地震,只要中国人团结一心,一切困难都能克服!中国人,顶呱呱!”

维科家纺向灾区捐赠4万条总价值1000万的毛毯

共祈平安”的赈灾募捐倡议书,维科一万多位员工积极响应集团号召伸出援手积极为灾区捐款捐物,帮灾区群众共渡难关,用特殊的方式纪念维

科十周年。占地1500多亩的维科工业园区是一个从纱线、织布、染整、缝纫一体化的纺织产业链,是拥有上下游生产供

应能力的大型实业企业集团,在所有员工努力下几天内,便有序组织生产了1千个立方毛毯,16日16点从宁波火车站运往灾区,承载全

体维科人爱和祝愿。四川人民遭受到如此大的灾难,维科人要用实际行动回报社会,为灾区群众分担一份责任。作为中国500

强企业、中国驰名商标,维科集团多年来一直积极投身于社会公益事业,尽一个企业公民应尽的责任。维科家纺还将继续关注灾区最新状况,随时调动各种资源全力参与到抗震救灾工作中去,为抗震救灾尽一份绵薄之力。

极速08 无限贴近

——新款飞利浦电须刀带领市民体验极速乐趣

贴近生活,既把优雅激烈的自行车运动还原到日常生活中,又把生活中的骑车升华成充满乐趣的互动游戏。活动因此深受市民喜爱,所到之处都掀起了当地的民间自行车热潮。

活动期间,飞利浦还现场

发布了最新款800系列电须刀HQ851和HQ852。它们采用了飞利浦电须刀独特的双层刀片技术,让剃须连贯完成,令剃须更深入更彻底;而弹性贴面系统,则能根据面部和颈部曲线自动调节剃须

角度,让剃须更加灵活顺畅。作为旋转式剃须系统的首创者,飞利浦电须刀以其优良可靠的品质、细致贴心的呵护,成为了此市场无可争议的领导者。

其独有的双层刀片设计,第一层刀片将胡须向外拉扯并提升至

合适的切割位置,第二层刀片实现切断,从而使剃须更彻底干净。人性化浮动刀头设计顺应不同轮廓曲线,紧贴面部有效去除不同长度、方向的胡须。特有的刀片自动研磨功能,通过刀片与合金网罩的自动研磨让刀片时刻保持锋利,带来优质耐用的贴心实惠。飞利浦电须刀,可以带给你干净彻底、舒适快捷的剃须感受,却又如此简单。



近日,飞利浦电须刀吹响2008春季活动集结号,在全国5大区55个城市开展了“极速08,无限贴近”主题活动,号召市民带着自己的自行车到活动现场参与趣味游戏,体验极速骑行乐趣。2008年飞利浦成功赞助中国自行车队,为中国健儿争金夺银加油助威。飞利浦电须刀举办的这一活动立意亲切,